

ERRATA

p. 22, citação nº 4, acrescentar acessado em 15 de setembro de 2016.

p. 37, cômodo 12 não identificado na planta, se localiza ao lado esquerdo do cômodo 13 e possui acesso ao cômodo 11.

p. 60, citação nº 81 leia-se... Qualquer aparelho de iluminação feita para funcionar preso à parede, onde se lê... Armação de alumínio, madeira, ferro, etc., usada para fixar portas e janelas.

p. 62, citação nº 83 leia-se... Acervo: Secretaria de Estado da Cultura do Paraná, Coordenação de Patrimônio Cultural (CPC), onde se lê... Idem.

p. 74, 6ª linha, leia-se prospecções⁹⁸, onde se lê prospecções⁹⁸.

p. 82, citação nº 112, leia-se... Espécie de mureta construída na parte mais alta das paredes externas de uma construção, para proteger e ornamentar a fachada, onde se lê... Grade ou muro que rodeia um terraço.

p. 87, linha 17, leia-se “Desde no lugar de Desde.

p. 98, 3ª linha, leia-se resgatado no lugar de regatado.

p. 104, 6ª linha, leia-se... duas janelas, onde se lê... uma janela.

p. 118, 9ª linha, leia-se são no lugar de e.

p. 119, 3ª linha, leia-se pavimento superior, onde se lê porão.

Referências

p. 129, acrescentar BECHARA, Evanildo. Dicionário escolar da língua portuguesa / Academia Brasileira de Letras. – 2. Ed. – São Paulo: Companhia Editora Nacional, 2008; CURITIBA, Prefeitura Municipal de. Um pouco de história sobre os cemitérios do município de Curitiba.

Disponível em:

<<http://www.curitiba.pr.gov.br/publico/cemiterios.aspx>>. Acessado em: 15 de setembro de 2016.

p. 93, figura não corresponde a legenda. O correto é:

